JUDO Automatik-Rückspül-Schutzfilter 
FIMAT JFXL-ATP 2"
Automatik-Rückspül-Schutzfilter für Industrie- und Brauchwasseranwendungen. 
Zur Filtration von feinkörnigen und festen Verunreinigungen in Trink- und Brauchwassersystemen mit erhöhtem Feststoffanteil. 

Lieferumfang: Gehäuse aus hochwertigem Grauguss PN 10, innen und außen korrosionsbeständig mit Kunststoff beschichtet, Einbau-Drehflansch mit Verschraubung; waagerechter oder senkrechter Einbau möglich; Filtergewebe aus Edelstahl.

Automatische zeit- und differenzdruckgesteuerte Auslösung der Rückspülung über Tastatur und LCD-Display (einstellbar 4 Stunden bis 50 Tage) und Differenzdruckschalter (einstellbarer Differenzdruck bis 1 bar), patentiertes Safety-Modul zum Schließen des Spülventils bei Stromausfall, Handauslösung möglich. Inklusive potenzialfreiem Kontakt zur Fernübertragung der Störmeldung, Rückspülung nach dem hochwirksamen Punkt-Rotations-System für einen optimalen Keimschutz bei gleichzeitiger Reinigung des Schauglases ohne Unterbrechung der Wasserversorgung.

Technische Daten:

Rohranschluss
2
Zoll

Nenndurchfluss*
20
m³/h

Netzanschluss
230 V, 50
Hz

Einbaulänge
280
mm

Standardmaschenweite
0,1
mm

Modell
JFXL-ATP 2"

Bestellnummer
8020533

Auch mit Sondermaschenweite 0,03/0,32 und 0,5 mm lieferbar. 

* Für Trinkwasser bei sauberem Filter und 0,2 bar Druckverlust. Bei Brauchwasser und stärker verschmutztem Wasser ist eine Fachberatung erforderlich!

