JUDO i-fill Intelligentes Füllsystem

Intelligente Heizungsbefüllung nach VDI 2035, komfortabel und sicher. Einheit für den Festeinbau, zur vollautomatischen, druck- und kapazitätsgesteuerten Be- und Nachfüllung mit enthärtetem oder entsalztem Wasser.

Einfachste Programmierung, Überwachung der Kapazitäten von JUDO-Entsalzungs- und Enthärtungspatronen PURE und SOFT, mit automatischer Absperrung der Füllleitung bei Kapazitätsende oder Überschreitung der Restleitfähigkeit bei Entsalzungspatronen.

Zusätzliche Sicherheit durch Überwachung der Füllwasserdurchflusses und automatischer Absperrung der Füllleitung bei Überschreitung voreingestellter Grenzwerte, die z.B. auf Leckagen hindeuten würden.

Lieferumfang: Gehäuse aus hochwertigem Kunststoff mit Isolierschalen aus EPP, zur Aufnahme eines Drucksensors, eines Leitfähigkeitssensors, Motorkugelhahn, Entlüftungsventilen, Bügelwasserentnahme, Mikroprozessorsteuerung mit 2-zeiligem LCD-Display, Drucksensor und Folientastatur, mit potentialfreier Störmeldung, Behälteranbindung mit 2,5"-Außengewinde zum Anschluss von JUDO Entsalzungs- oder Enthärtungspatronen mit Schraubanschluss und JUDO-Adapter für bodenstehende PURE- und SOFT-Austauscherflaschen mit hoher Kapazität. Anschlussverschraubung (Gewindeanschluss nach DIN EN 10266-1), Steckernetzgerät 230 V/50 Hz.

Optional Erweiterungsmöglichkeit mit dem JUDO-Connectivity-Modul (Best.-Nr. 8235010), zur Verbindung des i-fill über LAN-Anschluss mit einem Heimnetzwerk und dem Internet, iOS- und Android-App verfügbar, für weltweiten Zugriff auf umfangreiche Informationen, automatisierte Meldungen und Funktionen (Mehrpreis).

Technische Daten:

Rohranschluss
¾
Zoll

Füllleistung max.
300
l/h

Betriebsdruck max.
6
bar

Wassertemperatur max.
30
°C

Einbaulänge
351
mm

Modell
i-fill

Bestellnummer
8068026
