JUDO HEIFI-Füllblock SOFT Enthärtungseinheit JHFB-S

Einheit für den Festeinbau, zur Enthärtung des Füll- und Ergänzungswassers für Warmwasserheizungsanlagen nach VDI 2035, Blatt 1 (Vermeidung von Steinbildung). Mit Überwachung der Kapazitäten von JUDO Enthärtungspatronen Typ SOFT.
Ausführung: Innovatives Gehäuse zum waagrechten Anschluss an die Rohrleitung, aus hochwertigem Kunststoff mit Isolierschalen aus EPP. Behälteranbindung unten mit 2,5"-Außengewinde zum Anschluss von JUDO Enthärtungspatronen oder JUDO-Adapter für bodenstehende JUDO Enthärtungspatrone mit hoher Kapazität. 

Mit integriertem Turbinenwasserzähler zur Erfassung der Füll- und Ergänzungswassermenge. Folientastatur zur Eingabe von Patronentyp und Rohwasserhärte, LCD-Display zur Anzeige der Restkapazität und Meldung bei Kapazitätsüberschreitung, Ausgang zur Ansteuerung eines externen Melderelais. Spannungsversorgung über 2 Stück Microbatterien 1,5 V (AAA), ausgangsseitiger Absperrkugelhahn und Probenahmeventil. Alle Materialien sind geeignet für den Einsatz im enthärteten Wasser.

Technische Daten:

Rohranschluss (AG m.V.))
¾
Zoll

Max. Füllleistung
300
l/h

Betriebsdruck max.
6
bar

Betriebstemperatur max.
30
°C

Einbaulänge (m.V.)
351
mm

Einbautiefe (Mitte Rohr)
75
mm

Gesamthöhe
191
mm

Modell
JHFB-S
Bestellnummer
8068535

