JUDO Enthärtungsanlage CONTISOFT

nach DIN EN 14743 und DIN 19636-100. Mit DVGW-geprüften Einzelgeräten und hygienisch optimalen stagnationsfreien Betriebsabläufen, wird zur Enthärtung durch Ionenaustausch von klarem, eisen- und manganfreiem Trink- und Brauchwasser eingesetzt.

Ausführung: Anlage bestehend aus einem Rahmengestell mit angebautem Wasserverteiler und getrennt absperrbaren Enthärteranschlüssen zur Aufnahme der Einzelmodule. Der Wasserverteiler wird mit Losflanschen (DN 65) an die Wasserleitung angeschlossen. Die Filterbehälter (PN 10) der Einzelmodule sind mit hochwertigem monosphärem Ionenaustauscherharz in Lebensmittelqualität gefüllt zur optimalen Wasserverteilung und Minimierung von Druckverlust und Regeneriermittelaufwand, mit mengenabhängiger Steuerung, hunderttausendfach bewährter, verschleißfreier Keramikscheiben-Technologie für lebenslang programmierte Betriebsabläufe, Steuerungselektronik mit LED-Anzeige aller Betriebs- und Regenerationszustände, sowie manueller Auslösung der Regeneration, Zwangsregeneration nach spätestens 96 Stunden und Anlagenhygienisierung durch eingebaute Desinfektionseinrichtung mit platinierten Titanelektroden, separate Salzlöse- und Vorratsbehälter mit kontinuierlicher Solebevorratung, komplett mit interner Anlagenverrohrung und Resthärteverschneidung. (Wir empfehlen zur Resthärteeinstellung die automatische Verschneideeinrichtung JAV 1 ¼“, Bestell-Nr. 8735202).

Auf Wunsch auch mit potentialfreien Kontakten (Bestell-Nr. 8200345) für die Fernübertragung der Störmeldung lieferbar (Mehrpreis).

Technische Daten:

Nenndurchfluss von 20°dH auf 8°dH
8
m³/h

max. Anzahl der Wohneinheiten
30

Druckverlust bei Nenndurchfluss 

(20°dH auf 8°dH)
0,8
bar

Rohranschluss 
65
DN

Nennkapazität
3,6
mol

Inhalt Salzvorratsbehälter
160
kg

Salzverbrauch je Regeneration
0,8
kg

Abwasser je Regeneration
78
Liter

Betriebsdruck max.
7
bar

Fließdruck min.
2
bar

Netzanschluss
230 V, 50
Hz

Leistungsaufnahme max.
60
Watt

Betriebstemperatur max.
30
°C

Betriebsgewicht mit kompl. Salzfüllung
297
kg

Versandgewicht
120
kg

Abmessungen:

- Einbaulänge
860
mm

- Tiefe
1280
mm

- Höhe
1200
mm

Modell
JCS 10

Bestellnummer
8200341

