JUDO Chlordioxid Erzeugungs- und Dosieranlage OXIDOS

Kompaktanlage zur Erzeugung von dosierfertiger Chlordioxidlösung nach dem Chlorit-Salzsäureverfahren gemäß DVGW W 224; einschl. mengenproportionalen Dosierung in Trink- und Brauchwassersysteme.

Ausführung: Kompaktanlage zur Aufbereitung von Chlordioxidlösungen aus Natriumchlorit und verdünnter Salzsäure, Vorlagebehälter mit eingebauter Niveausteuerung; Präzisionsdosiertechnologie, optimale Komponentenmischung für vollständige chemische Reaktion, sowie modernste Steuerungselektronik; gesamtes System über Absorptionseinheit atmosphärisch geschlossen; sämtliche Bedien- und Kontrollinstrumente sowie sensible und wartungsrelevante Teile leicht zugänglich auf der Gerätefront angeordnet.

Abdosiereinheit durch aufgebaute Membrandosierpumpe mit Schrittmotor, selbstansaugend, Dosiervolumen schrittweise einstellbar, Kontaktwasserzähler, Trockenlaufschutz; Heißwasserimpfstelle R ½“ aus PVDF mit 5 m Dosierschlauch (PTFE), Sicherheitsüberströmventil, Netzanschluss 230 V 50 Hz. Ausgang für potenzialfreie Sammelstörmeldung. Komplett vormontierte Gesamteinheit; optionale Online-Messtechnik verfügbar.

Benötigtes Zubehör: Sicherheitswannen-Set Model JSW 4 (Best.-Nr. 8690064).

Technische Daten:

Durchflussleistung Wasserzähler:

- QN
10
m³/h

- Qmax.
20
m³/h

- Qmin.
0,4
m³/h

Druckverlust bei Nenndurchfluss (QN)
0,20
bar

Impulsfolge
2,5
Liter

Rohranschluss
1 ½
Zoll

Gegendruck max.
10
bar

Betriebstemperatur max.
60
°C

Dosierleistung max.
6,0
l/h

Maximale Leistung
5
gClO2/h

Model
JCED-HC 20

Bestellnummer
8330104

