JUDO UV-Entkeimungsanlage

mit DVGW- und ÖVGW-Prüfzeichen, zur Entkeimung von klarem, farblosem, eisen- und manganfreiem Wasser bis 40°C. Die Leistungsdaten basieren auf einer UV-Dosis von 400 J/m² (entspr. DVGW W 294 und ÖNORM M 5873-1).

Ausführung: Gehäuse aus Edelstahl 1.4404 (AISI 316 L), Strahlerschutzrohr aus Quarz, temperaturstabiler Niederdruck-UV-Strahler mit hohem Wirkungsgrad, definierte Strömungsführung, Entlüftungs-, Entleerungsschraube, Steuergerät mit Betriebsstundenzähler, Start-, Betriebs- und Störanzeige per LED. Starter, Drossel und Sicherung, UV-selektiver, digitaler Sensor mit Messfenstertubus, Überwachungseinrichtung mit Angabe der Bestrahlungsstärke in W/m² sowie potenzialfreiem Grenzwertschalter, galvanisch getrennter Analog-Ausgang 4/20 mA, Schaltkontakt für Absperrmagnetventil (Magnetventile nicht im Lieferumfang), Schaltkontakt für Spülventil (Spülventil nicht im Lieferumfang), Eingang für Temperaturfühler, Eingang für Ferneinschaltung, Voralarm (Reinigungsmeldung), potenzialfreie Betriebs- und Sammelstörmeldung, USB-Anschluss zum Ein- und Auslesen von Programm- und Betriebsdaten, Netzkabel 2,5 m.

Hinweise: Bauseitig sollten vor und hinter der UV-Anlage Absperrarmaturen und ein separates Spülventil zur Temperaturkontrolle (Zubehör) vorgesehen werden. 1x jährlich muss gemäß DVGW/ÖNORM eine Sensorkalibrierung durchgeführt werden.

Technische Daten:

Durchflussleistung Kaltwasser max.
18*
m³/h

Druckverlust bei Nennleistung
0,032
bar

Anschluss
65
DN

Anzahl Strahler
1

Strahlerleistung je Strahler
275
Watt

Strahlerlebensdauer ca.
8700
h

Betriebsdruck max.
10
bar

Wassertemperatur
0-40
°C

Schutzart
IP
65

Platzbedarf UV-Reaktor

Breite
366
mm

Tiefe
185
mm

Höhe
1163
mm

Erf. Freiraum über der Anlage (Montage/

Wartung)
1200
mm

Leergewicht/Betriebsgewicht
20,5/43,9
kg

Steuerteil:

Netzanschluss
230 V, 50
Hz

Leistungsaufnahme
275
Watt

Schutzart
IP
64

Umgebungstemperatur
5-35
°C

Abmessungen Steuerteil:

Länge
330
mm

Tiefe
90
mm

Höhe
200
mm

Gewicht
4,9
kg

Modell
JUV 180 TW

Bestellnummer
8350081

(*) bei einer Transmission von 96 % nach 1 cm Schichtdicke. Andere Werte führen zu einer Leistungsreduzierung.
