JUDOMAT Enthärtungsanlage

als Parallelanlage, wird zur Enthärtung durch Ionenaustausch von klarem, eisen- und manganfreiem Trink- und Brauchwasser eingesetzt. Einsatzgebiet vorwiegend in der Sanitärtechnik (Teilenthärtung mit kurzen Entnahmespitzen).

Steuerungsart mengenabhängig: Mikroprozessorsteuerung mit Mengenvoreinstellung sowie Möglichkeit der Festlegung eines Zeitraumes für die Regeneration, Handauslösung und externe Regenerationsauslösung, Datenspeicherung mit Abrufmöglichkeiten von Verbrauchsdaten über LED-Anzeige. Löst nach Durchsatz der voreingestellten Wassermenge die Regeneration aus, die vollautomatisch abläuft. Die Steuerung sorgt für gleichmäßige Verteilung des Wassers auf beide Behälter. Es steht immer mindestens ein Behälter für die Weichwasserversorgung zur Verfügung.

Ausführung: 2 Filterbehälter aus glasfaserverstärktem Polyester mit Verteilersystem aus Kunststoff, Kontaktwassermesser zur Ermittlung des Regenerationszeitpunktes, 2 Zentralsteuerventile und Schaltkasten für automatische Regeneration mit Anschlussstück und integriertem Umgehungsventil, Verteilersystem zur Verteilung der Wassermenge auf zwei Behälter mit Filterfüllung aus hochwertigem monospherem Ionenaustauscherharz in Lebensmittelqualität, interne verbindende Verrohrung, 2 Salzlöse- und Vorratsbehälter, 2 Zwischenböden, 2 Saugleitungen und 2 Soleventile.

Technische Daten:

Durchflussleistung kurzfr.
8
m³/h

max. Dauerdurchfluss bei

 20°dH Rohwasserhärte: 

- auf Resthärte < 0,1°dH
4
m³/h

- bei Verschneidung 8°dH
6,6
m³/h

Rohranschluss (IG)
1 ½
Zoll

Daten bei Vollbesalzung (je Behälter): 

- Kapazität
200
°dH x m³

- Salzverbrauch je Regeneration
11
kg

Daten bei Sparbesalzung (je Behälter): 

- Kapazität
150
°dH x m³

- Salzverbrauch je Regeneration
6
kg

Druckverlust bei Normalleistung
1,2
bar

Betriebsdruck min./max.
3/6
bar

Betriebstemperatur max.
30
°C

Netzanschluss
230 V, 50
Hz

Salzlösebehälter Inhalt
2 x 200
Liter

Platzbedarf 

- Länge
2700
mm

- Tiefe
1000
mm

- Höhe
1110
mm

Modell
JM 4 WZ-P

Bestellnummer
8390069

