JUDO Mobile Heizungsbefüllanlage

zur Füll- und Ergänzungswasseraufbereitung durch Enthärtung. Als betriebsfertige Kompletteinheit bestehend aus:

JUDO Helvetia-Schutzfilter

für Wasser bis 30 °C.

Ausführung: Filterglocke aus hochwertigem Kunststoff PN 16 mit Filtergehäuse aus Messing, Gewindeanschluss nach DIN EN 10226-1, Filtergewebe aus Edelstahl (25 µm), Abdeckhaube mit Anzeigeknopf.

JUDO Rohrtrenner Typ BA

DIN-DVGW-geprüft, nach 3-Kammer-Prinzip mit 2 Rückflussverhinderer und belüftbarer Mitteldruckzone, zur Absicherung bis Gefahrenklasse 4, gemäß EN 1717 und DIN 1988, Teil 4.

Ausführung: Gehäuse aus bleiarmer und entzinkungsbeständiger Rotgusslegierung, Rückflussverhinderern aus Kunststoff, Membrane und Dichtungen aus EPDM, sonstige metallische wasserberührten Einbauteile aus Edelstahl.

JUDOMAT Enthärtungsanlage

Steuerungsart zeitabhängig: Mit programmierbarer 7-Tage-Zeitschaltuhr zur vollautomatischen Steuerung der Regeneration, die auch von Hand ausgelöst werden kann, mit integrierter Verschneideeinrichtung.Die Regeneration erfolgt mit Fertigsole aus einem Transport-Gebinde. Die Sole wird manuell aus Feinsalz in Lebensmittelqualität und Trinkwasser angemischt. Das Feinsalz ist in Packungen zu je 6 kg erhältlich (Bestell-Nr. 8395042).

Technische Daten: 

Wasserdurchfluss max.
3
m³/h

Durchfluss bei 2 bar Druckverlust JMHB
1,8
m³/h

Rohranschluss (IG)
1
Zoll

Daten bei Vollbesalzung:

- Kapazität
100
°dH x m³

- Salzverbrauch je Regeneration
6
kg

Netzanschluss
230 V, 50 
Hz

Solebehälter
25
Liter

Schutzfilter Filterfeinheit
25
µm

Betriebsdruck min./max.
3/6
bar

Modell
JMHB 2

Bestellnummer:
8390088

