JUDOMAT-DX Enthärtungsanlage JM-DX 1000 T

als mengengesteuerte Triplexanlage. Einsatzgebiet für kontinuierliche Weichwasserentnahme mit hohen Entnahmeleistungen. Wird zur Enthärtung durch Ionenaustausch von klarem, eisen- und manganfreiem Trink- und Brauchwasser eingesetzt.

Steuerungsart mengenabhängig: Wie Doppelanlage, jedoch mit 3 Behältern, 2 in Parallelbetrieb und einer in Regeneration bzw. Stand-by. Programmwerk mit Mengenvoreinstellung und automatischer Rückstellung. Löst nach Durchsatz der voreingestellten Wassermenge die Regeneration aus, die vollautomatisch über das Programmwerk abläuft (Parallelbetrieb). Sie kann auch von Hand ausgelöst werden. Die Regenerationsabläufe der drei Behälter sind gegenseitig verriegelt. Durch optimierte Harz- und Regeneriertechnologie werden erhöhte Durchflussleistungen bei gleichzeitig gegenüber Standardtechnologie verkürzter Regenerationsdauer, reduziertem Salzverbrauch und verringerten Spülwassermengen, sowie raumsparende Bauweise erreicht.

Ausführung: 3 glasfaserverstärkte Filterbehälter, 3 Zentralsteuerventile aus Rotguss mit Oberdüse für automatische Regeneration, mit Düsenstab und unterem Verteilsystem, Steuergerät mit Möglichkeit der Programmierung einer Zwangsregeneration, potentialfreie Störmeldung, Kontaktwasserzähler, Filterfüllung aus hochwertigem monospherem Ionenaustauscherharz in Lebensmittelqualität mit Kiesstützschicht, 3 Motorkugelhähne, 3 Salzlöse- und Vorratsbehälter aus schlagfestem Kunststoff mit Trägerboden und Soleventil, inklusive interne verbindende Verrohrung (PVC).

Technische Daten:

Dauerdurchflussleistung max.
20
m³/h

Dauerdurchfluss max. bei 20°dH auf

- Resthärte < 0,1°dH
14
m³/h

- Verschneidung auf 8°dH
24
m³/h

Rohranschluss
65
DN

Gesamtkapazität
3 x 420
°dH x m³

Druckverlust bei max. Durchfluss
1,2
bar

Rohranschluss

- Enthärtungsanlage
65
DN

- Kontaktwasserzähler
50
DN

Salzverbrauch je Regeneration und

Flasche
16
kg

Fließdruck min.
3
bar

Betriebsdruck max.
8
bar

Betriebstemperatur max.
30
°C

Netzanschluss
230 V, 50
Hz

Inhalt Salzlösebehälter
3 x 500
Liter

- ausreichend für ca.
3 x 17 Regenerationen

Rückspülwasser
105
L/Min.

Platzbedarf

- Breite
4200
mm

- Tiefe
2200
mm

- Höhe
2300
mm

Modell
JM-DX 1000 T

Bestellnummer
8530059
